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ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΟΜΑΔΑ 
 

Γιολδάσης Γρηγόριος – Εκπαιδευτικός ΠΕ18.04 
 

Φούντα Μαρία – Εκπαιδευτικός ΠΕ18.04 

 
ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ 

 
 Αντωνιάδη Βασιλική                                         Καϊογλίδου Μαγδαληνή 

 Μαυρή  Ευλαλία                                                Κουράκου Νικολέτα 

 Φλέγκα Βασιλική                                               Κρουκλίδου Άννα 

 Αγγουριά Ανδριάνα                                           Κατεβάτη Σταυρούλα 

 Γιαννίδου Άννα                                                 Αλίμοβα Μαρία 

 Τουμαζάνη Μαρία                                             Σαβουλίδου Σταυρούλα 

 Μπισμπίκη Ειρήνη                                            Μπαμπακούδη Αποστολία 

 

Γιατί επιλέξαμε το θέμα 

Κύριο λόγο για την επιλογή του συγκεκριμένου θέματος αποτέλεσε η 

επικαιρότητά του, εξασφαλίζοντας την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των 

μαθητών/ριών σε ό,τι αφορά τις νεότερες  εξελίξεις και τα νέα δεδομένα  

σχετικά με την πρόληψη και τη θεραπεία του AIDS. Καθοριστική σημασία 

στην επιλογή του θέματος είχε επίσης το αυξημένο ενδιαφέρον των 

μαθητών/ριών για ενασχόληση με το συγκεκριμένο θέμα, όπως άλλωστε 

διαπιστώθηκε στα πλαίσια του προγράμματος των «Σεξουαλικώς 

Μεταδιδόμενων Νοσημάτων» , το οποίο πραγματοποιήθηκε στη σχολική μας 

μονάδα την προηγούμενη σχολική χρονιά.  
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Δραστηριότητες 

Η ομάδα εργασίας των μαθητριών αρχικά χωρίστηκε σε υποομάδες, κάθε μία 

από τις οποίες ανέλαβε τη συλλογή πληροφοριακού υλικού σχετικά με μια 

συγκεκριμένη ενότητα του θέματος του προγράμματος (αιτιολογία - τρόποι 

μετάδοσης - τρόποι διάγνωσης / εντοπισμός - κλινική εικόνα – αντιμετώπιση 

- τρόποι προφύλαξης). Το υλικό αυτό αναζητήθηκε σε βιβλιοθήκες, σχολικά 

βιβλία, ενημερωτικά έντυπα και στο διαδίκτυο. Ακολούθησε η παρουσίαση 

των επιμέρους θεμάτων στα υπόλοιπα μέλη της ομάδας, απαντώντας σε 

σχετικά ερωτήματα που προέκυπταν κατά τη διάρκειά της. Μετά από 

συζήτηση και με βάση αυτές τις πληροφορίες οι μαθητές συνέταξαν 

ερωτηματολόγιο το οποίο δόθηκε σε όλους τους μαθητές του σχολείου. 

Ακολούθησε η ανάλυση των αποτελεσμάτων που προέκυψαν. 

 

Συνεργασίες και επισκέψεις από φορείς 

Στα πλαίσια του προγράμματος έγινε ενημέρωση των μαθητών/ριών σε 

συνεργασία με γιατρούς – νοσηλευτές από το Θριάσιο Νοσοκομείο, σχετικά με 

τα σύγχρονα δεδομένα που αφορούν στην επιδημιολογία του AIDS, τους 

τρόπους μετάδοσής του, τις προόδους στην αντιμετώπισή του, αλλά και τη 

σεξουαλική συμπεριφορά των εφήβων, τα σεξουαλικώς μεταδιδόμενα 

νοσήματα και τις μεθόδους αντισύλληψης. Οι μαθητές/ριες συμμετείχαν στη 

συζήτηση που ακολούθησε εκφράζοντας τις απορίες τους. Σχετικό υλικό με 

το θέμα του προγράμματος διανεμήθηκε σε όλους τους μαθητές/ριες.  

Δράσεις 

  Διανομή ενημερωτικού φυλλαδίου στους μαθητές. 
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  Ανάρτηση αφίσας που δημιούργησε η ομάδα των μαθητριών που 

συμμετέχουν στο πρόγραμμα. 
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Τι αποκομίσαμε από το πρόγραμμα 
 
Μετά τη διανομή στις μαθήτριες που συμμετείχαν στο πρόγραμμα 
ερωτηματολογίου, με σκοπό να διαπιστωθεί ο βαθμός επίτευξης των στόχων 
του προγράμματος αλλά και η αξιολόγηση της αναγκαιότητας διεξαγωγής του, 
προέκυψε ότι: 
 Οι μαθήτριες προβληματίστηκαν σχετικά με την κοινωνική αντιμετώπιση 

των ατόμων που πάσχουν από AIDS, κάνοντας ένα σημαντικό βήμα προς 
τον απο-στιγματισμό τους. 

 Βρήκαν απαντήσεις σε ερωτήματα σχετικά με τη σεξουαλική 
δραστηριότητα που παλιότερα δυσκολεύονταν να αναζητήσουν υπεύθυνες 
απαντήσεις, καταρρίπτοντας μύθους και προκαταλήψεις, και υιοθετώντας 
μια πιο υπεύθυνη σεξουαλική συμπεριφορά. 

Φωτογραφικό υλικό από την ημέρα της ενημέρωσης  

      

 


